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Erklärung Nr. 9  Chiarimento n. 9 

Frage 

In Bezug auf Punkt 3 Anhang „Bewertung 
technisches Angebot“ stellen wir folgende 
Frage: die ganze Arbeitsgruppe, die für die 
Ausführung der Dienstleistung zuständig ist, 
muss Deutsch können? 

 Quesito 

In merito al punto 3 dell’allegato ”valutazione 
dell’offerta tecnica”, vi inviamo la seguente 
domanda: tutto lo staff dedicato al cliente 
deve parlare la lingua tedesca? 

 

Antwort 

Nein, es genügt die Kenntnis der 
italienischen Sprache. 

 Risposta 

No, è sufficiente la conoscenza della lingua 
italiana. 

Frage 

In Bezug auf das Agenturmodell auf Seite 11 
des Dokumentes PR BRIEFING: 

1) Die Arbeitsgruppe muss obligatorisch 
aus 7 Personen gebildet sein? 

 Quesito 

In merito al modello riportato a pagina 11 del 
documento PR BRIEFING: 

1) lo staff deve essere formato 
obbligatoriamente da 7 persone? 

Antwort 

Nicht unbedingt aber die Arbeitsgruppe muss 
im Stande sein alle Aufgaben abzuwickeln. 

 Risposta 

Non necessariamente, ma deve essere in 
grado di svolgere tutti i compiti richiesti. 

Frage 

2) immer in Bezug auf das obengenannte 
Agenturmodell, meint man mit Strategist 
einen Social Media Strategist? 

 Quesito 

2) sempre in merito al modello di cui sopra, 
quando si menziona lo STRATEGIST si fa 
riferimento ad un SOCIAL MEDIA 
STRATEGIST? 

Frage 

Nein, wir brauchen einen Ansprechpartner für 
strategische Fragen, welches die Eigenheiten 
des Marktes und die Notwendigkeiten von 
Südtirol berücksichtigt. 

 Risposta 

No, abbiamo bisogno di un interlocutore per 
quesiti strategici, che tenga conto delle 
particolarità del mercato e delle necessita 
dell’Alto Adige/Südtirol. 
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